

Гибнут журналисты...

С начала этого года в различных странах мира погибли 105 журналистов, трое из них - в России. Такие данные обнародованы 28 ноября на официальном сайте Всемирной ассоциации газетных издателей.

В докладе этой организации отмечается, что во второй половине 2006 года ситуация ухудшилась - был убит 71 журналист. Печальное лидерство принадлежит Ираку: с июня здесь погибли 23 журналиста. Кроме того, сами цифры доклада почти вдвое превышают показатели прошлых лет. Например, в 2005 году было зарегистрировано 58 случаев убийства представителей медиасообщества.

Авторы доклада утверждают, что убийство журналистов - не единственная форма борьбы со свободной прессой. В докладе сообщается также о финансовых и законодательных рычагах давления на негодных журналистов. Например, по мнению правозащитников, нередко формой цензуры становятся «законы о национальной безопасности». «В результате естественной реакцией на репрессии и угрозы насилия и расправы становится самоцензура. Она приобрела масштабы эпидемии в Центральной Азии, Латинской Америке и на Ближнем Востоке», - отмечается в докладе.

Отдельная глава в докладе отводится России. Ассоциация привлекает внимание к судьбе троих журналистов, погибших из-за своей профессиональной деятельности. Это управляющий делами ИТАР-ТАСС Анатолий Воронин, обозреватель «Новой газеты» Анна Политковская и корреспондент независимого еженедельника «Саратовский расклад» Евгений Герасименко.

В докладе отмечается, что ситуация со свободой прессы ухудшилась не только в России, но и в Казахстане, Туркмении и Узбекистане. В то же время в соседней Украине и странах Восточной Европы за 15 лет после краха Советского Союза «был достигнут заметный прогресс».

Вице-президент Всемирной ассоциации газетных издателей Евгений Абов объяснил «Газете», что цифры, представленные в докладе, не свидетельствуют о давлении или цензуре со стороны государства: «Скорее всего, многие страны, упомянутые в документе, не в состоянии обеспечить безопасность журналистов. Что, кстати, является одной из миссий любого государства».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)